

**CONSILIUL JUDEȚEAN IALOMIȚA****PROCES-VERBAL****Privind sinteza dezbaterilor ședinței extraordinare convocată de îndată a  
Consiliului Județean Ialomița din 16.10.2024, ora 14.30**

Lucrările ședinței extraordinare convocată de îndată a Consiliului Județean Ialomița sunt publice și se desfășoară în sala de ședințe a Consiliului Județean Ialomița, fiind deschise de domnul președinte **Marian Pavel**.

Sunt prezenți 27 de consilieri județeni. Ședința este legal constituită.

Domnul președinte **Marian Pavel** supune spre aprobare ordinea de zi a ședinței de astăzi: voturi „pentru” 27 .

Domnul secretar general al județului Adrian Robert Ionescu prezintă ordinea de zi care constă în alegerea celor doi vicepreședinți al consiliului Județean Ialomița, explică procedura de vot care, conform regulamentului, prin urmare se fac propuneri, consilierii județeni vor fi chemați nominal pentru a-și exercita votul.

Grupul de consilieri PSD - propune pe domnul Emil Cătălin Grigore.

Grupul de consilieri PNL - nu sunt propuneri.

Grupul de consilieri AUR – propune pe domnul Pârvu Viorel Alin .

**1. Proiect de hotărâre privind alegerea unui vicepreședinte al Consiliului Județean Ialomița.**

Se trece la exercitarea votului.

Domnul Mareș Iulian Nicolae dă citire procesului verbal de numărare a voturilor privind alegerea unui vicepreședinte al Consiliului Județean Ialomița. Total consilieri care și-au exercitat votul 27, total voturi valabile exprimate 23, voturi nule 4. Domnul Grigore Emil Cătălin a obținut - 18 voturi ”pentru” , iar domnul Pârvu Viorel Alin - 5 voturi ”pentru”. În urma rezultatului votului domnul Grigore Emil Cătălin este ales în funcția de vicepreședinte al Consiliului Județean Ialomița.

**2. Proiect de hotărâre privind alegerea unui vicepreședinte al Consiliului Județean Ialomița.**

Se fac propuneri:

Grupul de consilieri PSD – propune pe domnul Neacșu Mihai.

Grupul de consilieri PNL – nu sunt propuneri

Grupul de consilieri AUR - nu sunt propuneri

Se trece la exercitarea votului.

Domnul Mareș Iulian Nicolae dă citire procesului verbal de numărare a voturilor privind alegerea unui vicepreședinte al Consiliului Județean Ialomița. Total consilieri care și-au exercitat votul 27, total voturi valabil exprimate 26, voturi nule 1. Domnul Neacșu Mihai a întrunit un număr de 20 voturi "pentru" și este ales în funcția de vicepreședinte al Consiliului Județean Ialomița.

Domnul președinte declară închisă ședința de astăzi.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces - verbal în două exemplare, unul pentru a fi afișat la sediul instituției.

**PREȘEDINTE,**  
**MARIAN PAVEL**

**SECRETAR GENERAL AL JUDEȚULUI,**  
**Adrian Robert Ionescu**

Întocmit,  
Nicoleta Niculescu